BbiOOp ANMHbLI TPOCOB ras-peBepc.

1. BeibpaTb MeCTO yCTaHOBKM MynbTa AUCTAHLUMOHHOIO yrnpaBneHust Tak, YTobbl 66110 yaobHo
paboTaTb, a ABWKEHWNIO PYKOSTEN N Pbl4aroB HUYTO HE MeLLAaro.

2. 3amepuTb paccTosiHue oT nynbTa ynpaeneHus Ao TpaHua (A). PacctosiHue ot 6opta o (B)
cepeauHbl TpaHua (Onst OAHOMOTOPHOW YCTaHOBKM) UIM paccTosiHve oT 6opTa 0o Npoaonb-
HOM ocn moTopa Kaxgoro moTopa (B, C) (ansa nogok ¢ osymsi motopamm). K cymme atnx anuH
npubasuTb 0,9 M Ha neTnto, YTOGLI NPM NOBOPOTE MOTOpPa TPOCa HE UMENU KPUTUYECKMX Mne-
pernbos.

OnuHa Tpoca B meTpax = (A+B)+ 0,9 m, unu (A+C)+ 0,9 m

[ns nogok co craunoHapHbiM MoTopoM netnst 0,9 m He fobaBnsieTcs, MNOCKOMbKY MOTOP He
NOABUKEH.

O6bIYHO ANUHY Tpoca OUCTAHUMOHHOIO YnpaBrieHUs ykasbiBaloT B doyTax, NoO3TOMY MOMy4veH-
HbI pe3ynbTaT U3MepeHuin yMHoxaeM Ha 3,28. [NonyyeHHoe 3HavyeHne okpyrnsem B 6onbLuyto
CTOPOHY, Nony4aem HeobxoaMMyto ANMHY Tpoca B doyTax.

3AMEYAHUE:
Ecnun Tpoca AMCTaHUMOHHOIO ynpaBneHusl U3NULIHe OSIMHHbIE, YpPaBneHne MOTOPOM Ha Hel-
Tpane GyaeT 3aTpyaHeHOo 13-3a 6oMbLIoro nodTa TPOCOB YNpaBneHuUs.
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Hanpumep:
A=2,1meTpa
B = 0,8 meTpa

OnnHa Tpoca B meTpax = 2,1+ 0,8 + 0,9 = 3,8 meTpa.
OnvHa Tpoca B dytax = 3,8 *3,28 = 12,5 pyTa, okpyrnsem go 13 yTos.



